

Уважаемые выпускники

✘ Махмудов Эрназар Джумаевич

Родился 5 февраля 1944 года в Кашкадарьинской области, село Души Китабского района. Национальность узбек. В 1970 году с отличием окончил Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства. Специальность: инженер - гидротехник. С 1990 года доктор технических наук, профессор с 2015 года. Имеет 126 статей, 5 монографий, 2 учебных пособия, 1 авторское свидетельство и 2 патента на научно-педагогическую деятельность.

За свою карьеру он принимал участие в нескольких международных исследованиях и экспедициях, в том числе в Соединенных Штатах Америки (1998, 2003, соучредитель Университета Флориды), Китайской Народной Республики (соавтор совместных научных исследований с Академией наук Китая). Франция, Германия, Нидерланды (2000 г.), Италия, Испания, Португалия (2001-2003 гг.) И Перу, Эквадорская международная торговая организация (1997 г., Экспедиция по реке Нил), Проект ООН, Швейцария, (раскопки на реке Ганга в 1997 г.), Россия (2008 г., Северное море, экспедиция вдоль реки Обь), реки Вахш, Пандж (Сарезское озеро) в рамках научных грантов (2003 г., река Амазонка), Япония (совместные проекты с 2005 г.) из Сырдарьинской области в Казалинск в Казахстан участник научных экспедиций на водохранилище. С 2012 по 2015 годы возглавлял Амударьинский научно-исследовательский институт по созданию надежной и безопасной системы водоснабжения в Узбекистане. Координатор научно-исследовательских работ по разработке научных основ строительства Топольского водохранилища и плотины с Постановлением Правительства Узбекистана на 2011-2016 годы. С 2017 года - Научная программа по созданию системы производства питьевой воды на основе ресурсов водохранилища Тополанг. Э. Махмудов был награжден государственной наградой "XX лет Победы" в 1965 году. 1984-1990 депутат Каршинского городского совета. С 1970 по 1975 год работал старшим преподавателем кафедры гидрометеорологии в Ташкентском институте гидрометеорологии, 1975-1977 гг. - заместителем директора Каршинского отделения ТИИМММИ, 1977-1983 гг. - деканом факультета гидромелиорации Каршинского отделения ТИИМММИ, начальником отдела сельскохозяйственной и гидротехнической мелиорации, В 1984 году работал заместителем директора Каршинского филиала ТИИМММИ, Каршинского филиала ТИИМММИ, старшим и ведущим научным сотрудником Центральноазиатского научно-исследовательского института ирригации, в 1990-1992 годах, директором лаборатории Института водных ресурсов Академии наук Узбекистана, 1992-1996, директором экспериментальной фермы Зангиота. С 1996 по 1997 гг. - директор Института водных проблем Академии наук Республики Узбекистан, 1997-2012 гг. - директор Института водных ресурсов Академии наук Республики Узбекистан, с 2012 г. по настоящее время - главный научный сотрудник Института ирригации и водных проблем Министерства водных ресурсов Республики Узбекистан. в настоящее время работает.